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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e 

dezessete, às dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do vereador Alex Wancura 

e secretariada pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores 

vereadores: João Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes 

da bancada do PTB. Claudia Gandor e Rene Fernandes da Bancada do PP. Ana Paula 

Del’Olmo da bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores, o Senhor 

Presidente, em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando a leitura da ata da sessão anterior, a pedido do vereador Romeu Fantinel que 

fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Solicitou ao secretário a leitura do EXPEDIENTE: Lei nº 3.875 de 17 de 

agosto de 2017; Lei nº 3.874 de 17 de agosto de 2017; Lei nº 3.872 de 17 de agosto de 

2017; Lei nº 3.873 de 17 de agosto de 2017; Ofício nº 21.107.2017 em resposta ao ofÍcio 

1/156/2017; Ofício nº 21.108.2017 em resposta ao oficio 1/151/2017; Ofício nº 

21.109.2017 em resposta ao ofício 1/147/2017; Projeto de Resolução nº 12 de 15 de 

agosto de 2017; Projeto de Decreto Legislativo nº 2 de 15 de agosto de 2017; Convite 

para Audiência Pública com o Deputado Edu Oliveira na Câmara Municipal de Vereadores 

de Cacequi; Indicação da vereadora Claudia Gandor sugerindo que seja analisada a 

possibilidade de efetuar o pagamento de horas extras senão na integra que seja 

aumentado o número de horas, especificamente aos servidores motoristas da secretaria 

de saúde e também que permaneça com técnicos em enfermagem percebendo a referida 

remuneração conforme portaria 329/2009; Pedido de providências do vereador João 

Roberto sobre a possibilidade de colocar no ginásio municipal de esportes, em forma de 

comodato, um bar; Pedido de providências dos vereadores da bancada do PTB 

solicitando cumprir o que determina o Art. 20, §1º e §2º da Lei 1.054. PEQUENAS 

COMUNICAÇÕES: o vereador Romeu Fantinel se manifestou a respeito da ponte do Rio 

Santa Maria em São Simão e agradeceu a visita dos motoristas e se colocou a 

disposição. O vereador Ruan agradeceu o espaço cedido da Câmara para a reunião 

sobre a coleta seletiva. A vereadora Ana Paula disse que a presença dos servidores 

municipais é importantíssima, pois estão reivindicando seus direitos já que foi baixado um 

decreto do executivo onde não se pode fazer mais de sessenta horas extras mensais e 

disse também com a qual coerência disso já que o município está sempre fazendo novos 

contratos a base do sacrifício dos funcionários. A vereadora Claudia falou sobre sua 

indicação. O vereador Walter Nei concordou com as palavras da vereadora Ana Paula em 

relação às horas extras dos funcionários municipais e garantiu aos servidores que irão 

conversar com o prefeito para tentar resolver essa questão. O vereador João Roberto 

afirmou que está do lado dos funcionários municipais e que o prefeito poderia tirar essas 

horas de todas as secretarias menos da secretaria de saúde, falou também sobre seu 

pedido de providências e pediu um patrolamento na Vila Iponã na rua em frente ao 

Senhor Clovis Pedron e também nas ruas da Vila Candido. GRANDE EXPEDIENTE: No 

espaço da bancada do PMDB a vereadora Ana Paula falou sobre a reunião a respeito da 

reativação da Cooperativa de Lixo e disse que muito debateu na legislatura anterior sobre 

ser formado novamente um sistema cooperativado não só pra o sistema de lixo, mas 

também o sistema de alarmes, o recolhimento de lixo e a estação de transbordo e pediu 



que quando houver reunião de cunho público que todos os vereadores sejam convidados, 

o presidente informou que a reunião foi organizada e divulgada pela Secretaria de Meio 

Ambiente, a vereadora Ana Paula voltou fazer o uso da palavra e relatou que tem outra 

cooperativa sendo formada no município, o vereador Ruan pediu o espaço e esclareceu 

sobre a reunião da coleta de lixo, a vereadora Ana Paula voltou a fazer o uso da palavra e 

disse que se houver reuniões como essa ela quer participar, o presidente disse que as 

dependências da Câmara está disponível a todas as entidade sejam elas públicas ou 

privadas e que a entidade é responsável pelos convites, a vereadora Ana Paula voltou a 

fazer o uso da palavra e disse que se houver este tipo de reunião independente de 

público ou privada se for na Câmara que sejam convidados todos os vereadores, o 

vereador Ruan disse que na próxima segunda será realizada novamente esta reunião e 

será sobre a coleta só de lixo reciclável e não tem nada haver com a coleta orgânica 

envolve apenas os catadores, a vereadora Ana Paula concluiu parabenizando a 

Associação de Moradores do Macaco Branco e todos os moradores pelo evento 

realizado. No espaço da bancada do PP o vereador Rene disse que vai votar a favor da 

indicação da vereadora Claudia, falou que é acusado de não ser a favor dos servidores 

municipais, mas seu governo foi o que mais fez pelos funcionários municipais, e que está 

sempre procurando ajudar os servidores. A vereadora Claudia continuou falando sobre 

sua indicação, parabenizou o presidente do Sindicato dos Municipários pelo empenho e 

dedicação. No espaço da bancada do PTB o vereador Romeu se manifestou favorável 

aos servidores do município referente às horas extras. O vereador Taiguara parabenizou 

a presidente da Vila Iponã, falou também sobre o corte das horas extras dos funcionários 

públicos municipais. O vereador Walter Nei parabenizou a Associação de Moradores do 

Macaco Branco pelo evento realizado. O vereador Ruan falou também sobre o corte de 

horas extras dos servidores municipais. O vereador Alex deixou a Casa à disposição dos 

servidores municipais, falou sobre uma reunião em que participou em São Vicente do Sul 

para que o município não sofra prejuízos com a consulta popular, disse também que 

esteve participando de uma visita com alunos da Escola Nossa Senhora das Vitórias no 

Pólo da UAB. ORDEM DO DIA: Projeto de Decreto Legislativo nº 2 de 15 de agosto de 

2017, aprovado por unanimidade; Projeto de Resolução nº 12 de 15 de agosto de 2017, 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o vereador Rene falou sobre a 

geração de emprego e renda. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor 

Presidente, em nome de Deus deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 

Alex P. Wancura      Taiguara Eduardo Haar 
     Presidente      Secretário 

 


